

DONACIJE MICROSOFT, BITDEFENDER I GOOGLE PROGRAMA RELIGIJSKIM ORGANIZACIJAMA !!

Možda nikad niste čuli, ali Microsoft i BitDefender doniraju programe nevladinim organizacijama, udrugama, **religijskim ustanovama** putem Techsoup Balkans programa donacije programa!

Programi dostupni nevladinim organizacijama su proizvodi **MICROSOFT**-a (Windows, Office, Serveri, CRM Dynamics itd.); **BITDEFENDER** (Internet Security, Client security and Management server itd.) i **GOOGLE** za neprofitne organizacije (Ad Grant, Apps and Premium Youtube)

Program donacije softvera koji vam pomaže da mijenjate svijet



ŽELITE DONACIJU LICENCIRANOG SOFTVERA U VAŠOJ ORGANIZACIJI?

kreirajte nalog na
www.techsoupbalkans.org
-registrujte vašu organizaciju
-izaberite softver koji vam treba
-platite administrativnu naknadu i
preuzmite svoje licence



Tko može dobiti donaciju?

Program [TechSoup Balkans](#) daje priliku svim nevladinim organizacijama u regiji da koriste najnovije verzije programa, koje su naši donatori osigurali za nevladin sektor.

- - Fondacije registrirane unutar svoje države u regiji koju pokriva [TechSoup Balkans](#).
- **Formalne religijske organizacije** koje aktivno učestvuju u razvoju zajednica.
- Asocijacije/udruženja/udruge pravno registrirane unutar svoje države u regiji koju pokriva Techsoup Balkans. Zemlje koje pokrivamo u sklopu Techsoup Balkans programa su: Bosna i Hercegovina, Crna Gora, **Hrvatska**, Srbija, Makedonija, Albanija i Kosovo*

Napomena: Sve pravno registrirane fondacije ili asocijacije/udruženje/udruge moraju priložiti dokaz o registraciji (rješenje, statut i id/oib broj)

Napomena: Organizacije kojima zahtjevi za donaciju budu odobreni su obavezne platiti jednokratne administrativne troškove u iznosu 4-8% tržišne cijene odabranih proizvoda.

Proizvodi koji su u sklopu programa donacije programa možete pogledati na sljedećim linkovima:

[Katalog Microsoft softvera](#) [Katalog BitDefender softvera](#) [Google za neprofitne organizacije](#)

Sve donirane licence postaju trajno vlasništvo organizacija i nemaju dodatne troškove nakon određenog vremenskog perioda.

PROCES PRIJAVE:

- Predstavnici zainteresiranih organizacija se mogu registrirati na [TechSoup](#) , gdje prvo kreiraju svoj profil kao osoba te nakon toga ispune on line prijavu za svoju organizaciju;
- *Uz prijavu je obavezno priložiti sljedeće dokumente: registracija, OIB broj i statut organizacije ili druge dokumente koji potvrđuju vaše aktivnosti ukoliko se radi o religijskim organizacijama.*

Npr. za Office 2016 Profesional Plus 32 ili 64 bit,

preko programa donacije uz jednokratnu administracijsku naknadu iznosi € 36.00 (~275 kn)

ili licencirani operativni sistem Windows 10 u iznos od 9 EUR (~69 kn)

(*Međunarodne bankovne troškove transfera snose organizacije)

Broj potrebnih licenci se izabire prilikom popunjavanja zahtjeva za licence. Svaka licenca se odnosi na jedno računalo. Svaka organizacija zahtijeva potreban broj licenci (za župnika, kapelana te vjeroučitelja ili bogoslova i sl. koji od doma radi za župu...) koja im zaista treba. Ako je potreban veći broj licenci (npr. više od 10), a radi se o maloj župi, onda postoji mogućnost traženja dodatnih dokumenata.

Moguće je kupiti više licenci za više računala koje se koriste i u organizaciji tj. župi i izvan nje, ukoliko osobe obavljaju poslove vezane za organizaciju / župu.

Licence za windows moguće je dobiti samo jednom u dvije godine, a sve ostale programe može i u više navrata. Office 2016 je također dostupan, jednom kada se dobije licencni ključ, vi birate koju verziju skidate s interneta, a uvijek je dostupna zadnja verzija. To isto stoji i za Windows OS.

Osim programa za koji se plaća administrativna naknada, imate mogućnost besplatnog pristupa Google programu za neprofitne organizacije ili Office 365 aplikaciji.

NAKON ODOBRENJA ZAHTJEVA

1. Ako će zahtjev za donacijom biti odobren, TechSoup će poslati organizaciji potvrdu broja traženih licenci
2. Microsoft će poslati pozdravnu poruku dobrodošlice u Volume Licensing Service Center (VLSC).
3. TechSoup će poslati e-mail sa informacijama o donaciji prema licencnom servisnom centru. Ako ste novi, trebate pričekati na e-mail prije nego se tamo registrirate.

Ukoliko imate dodatnih pitanja molimo kontaktirajte nas na support@techsoupbalkans.org

TechSoup Balkans,

Fondacija Mozaik , Soukbunar 42, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina,
E-mail: support@techsoupbalkans.org , Tel: +387 33 266 480

Za sva eventualna pitanja nam se možete obratiti na info@techsoupbalkans.org.

Ukoliko imate nedoumica ili dodatnih upita u vezi legalnosti softvera, uvijek možete kontaktirati Microsoft Hrvatska za dodatnu potvrdu validnosti našeg programa.

Microsoft Hrvatska d.o.o., Horvatova 82, 10010 Zagreb

Telefon: 0800 300 300, Radno vrijeme: 08:00 do 20:00 sati, od ponedjeljka do petka

Tel.: +385 1 4802 500, Radno vrijeme: 09:00 do 17:00 sati, od ponedjeljka do petka